

ПРОТОКОЛ № 9

засідання тимчасової комісії

з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

м. Київ

28 вересня 2018 року

Головував на засіданні: Крикунов Юрій Володимирович – директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови тимчасової комісії.

Присутні: члени тимчасової комісії; представники Міністерства енергетики та вугільної промисловості України, Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства, Верховного Суду України, Міністерства оборони України, Головного управління Служби безпеки України у м. Києві та Київській області, районних в місті Києві державних адміністрацій; посадові особи столичних підприємств-боржників із виплати заробітної плати.

Порядок денний:

1. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

Доповідали: в.о. Голови Верховного Суду України – Гуменюк Василь Іванович; заступник директора з виробництва Державного підприємства «Київський інститут інженерних вишукувань і досліджень «Енергопроект» - Росовський Михайло Володимирович; директор філії Концерну «Техвоєнсервіс» «99 автомобільна ремонтна база» - Дрозд Юрій Борисович; голова ліквідаційної комісії Концерну «Військесетменеджмент» - Баканьов Дмитро Олександрович; т.в.о. начальника Установа «28 управління начальника робіт» - Геращенко Володимир Іванович; бухгалтер ПАТ «Авіакомпанія «Буковина» - Бригінець Галина Іванівна.

В обговоренні питання брали участь: члени тимчасової комісії; представники районних в місті Києві державних адміністрацій; начальник Управління трудової та соціальної політики Міністерства енергетики та вугільної промисловості України – Левчук Тетяна Іванівна; головний спеціаліст відділу Управління державною власністю та захисту інтересів держави Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства – Залевська Наталія Леонідівна; заступник начальника відділу розрахунково-економічної діяльності управління державної власності Головного управління майна та ресурсів Міністерства оборони України – Анташкевич Олег Леонідович; заступник генерального директора Концерну «Техвоєнсервіс» - Романчук Ігор Володимирович.

**Інформація
про стан погашення заборгованості
із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного внеску на
загальнообов'язкове державне соціальне страхування та з платежів до
Пенсійного фонду України в місті Києві станом на 01.09.2018**

Згідно статистичних даних на 01.09.2018 борг із виплати заробітної плати по місту склав 153,2 млн грн, що на 8,8% або на 12,3 млн грн більше у порівнянні до попереднього місяця та на 56,3% або на 55,2 млн грн більше порівняно з початком 2018 року.

В місті Києві *відсутня* прострочена заборгованість із виплати заробітної плати в *бюджетних* установах та організаціях, які фінансуються з бюджету міста Києва. В той же час виник борг із заробітної плати за рахунок коштів державного бюджету в сумі понад 2,7 млн грн - заборгованість із заробітної плати суддям та працівникам апарату Верховного Суду України.

На 01.09.2018 заборгованість із заробітної плати мала місце на 82 столичних підприємствах, а саме:

- державний сектор (50 підприємств) – 65,7 % або 100,7 млн грн;
- комунальний сектор (1 підприємство) – майже 0,1% або 100,2 тис. грн;
- недержавні сектор (31 підприємство) – 34,2 % або 52,4 млн грн.

В *комунальному* секторі заборгованість залишилась на Київському комунальному автотранспортному підприємстві № 2737 (100,2 тис. грн), причина виникнення якої – брак обігових коштів у зв'язку з відміною пільги зі сплати земельного податку та неможливістю використання підприємством коштів, які знаходились на рахунку ПАТ «КБ «Хрещатик».

Серед *державних*, найбільшими боржниками залишаються підприємства, які:

- входять до складу *ДК «Укроборонпром» – 36,5 млн грн* (Завод «Маяк» - 10,8 млн грн; КНДІ гідроприладів – 8,7 млн грн; КДЗ «Буревісник» – 4,9 млн грн; НДІ «Буран» - 3,8 млн грн; НДІ «Квант» - 3,6 млн грн; НДІ навігації і управління – 2,0 млн грн; НДІ електромеханічних приладів – 1,6 млн грн; Українська авіаційна транспортна компанія – майже 1,0 млн грн тощо);
- знаходяться в сфері управління:
 - *Державного космічного агентства України – 15,3 млн грн* (Казенне підприємство спеціального приладобудування «Арсенал» - 12,3 млн грн; ДП Виробниче об'єднання «Київприлад» - 2,2 млн грн; ДП Завод «Арсенал» - 0,8 млн грн);
 - *Мінрегіону – 11,9 млн грн* (ДП «Київдіпротранс» – 6,9 млн грн; ДП ПІ «Укрметротунельпроект» – 4,7 млн грн тощо);
 - *Мінінфраструктури – 6,8 млн грн* (ДП водних шляхів «Укрводшлях» - 5,9 млн грн; ДП «Антонов-Фінанс» - 0,5 млн грн тощо);
 - *Держкомтелерадіо – 5,9 млн грн* (Українська студія телевізійних фільмів «Укртелефільм» - 5,9 млн грн тощо);

- **Мініенерговугілля** – 4,8 млн грн (ДП «Регіональні електричні мережі» - 3,7 млн грн; ДП «Укртрансгазпродукт» - 0,6 млн грн тощо).

Основна причина наявності боргу на державних підприємствах міста - це брак обігових коштів через: відсутність державних замовлень на їх продукцію; несвоєчасні розрахунки замовників за виконані роботи; втрату ринку збуту продукції.

Серед підприємств-боржників із заробітної плати *недержавного сектору*, найбільший обсяг заборгованості склався на: ТОВ «ГРУП ДФ Інтернешнл Юкрейн» – 15,0 млн грн; ПАТ «Банк Петрокоммерц-Україна» – 6,2 млн грн; ПАТ «Комерційний банк «Союз» – 6,1 млн грн; ТОВ «ФОСАГРО-Україна» - майже 3,9 млн грн; ПАТ «ТММ-Енергобуд» - 3,6 млн грн; ТОВ «Укргазніпроект» - 2,2 млн грн; «Представництво «АК «Федеральна грузова компанія» - 2,0 млн грн; ПАТ «Банк національної інвестиції» та ТОВ «Логістик МТС» - по 1,5 млн грн; ТОВ «Декоративний камінь України» - 1,3 млн грн тощо.

Основна причина наявності боргу на підприємствах недержавного сектору – це брак обігових коштів через: різке зменшення обсягу замовлень або ж взагалі їх відсутність; несвоєчасні розрахунки замовників за виконані роботи; неефективне управління майном; ліквідація установ фінансової сфери (банків), погашення заборгованості у яких здійснюється Фондом гарантування вкладів фізичних осіб відповідно до Закону України “Про систему гарантування вкладів фізичних осіб”.

В розрізі категорій боржників заборгованість розподіляється наступним чином:

- 50 діючих (економічно активних) підприємств – 109,7 млн грн або 71,6% від загального боргу;

- 19 підприємств, які перебувають в стадії банкрутства – 35,0 млн грн або 22,9%, у т. ч. 16,0 млн грн - борг 6 установ фінансової сфери (банки), які перебувають у стадії ліквідації;

- 13 економічно неактивних підприємств – 8,5 млн грн (5,5 %).

В розрізі видів економічної діяльності із загальної суми боргу, яка мала місце на 01.09.2018, найбільший обсяг боргу склався на: підприємствах та організаціях, які займаються професійною, науковою та технічною діяльністю – 71,7 млн грн або 46,8% від загального обсягу боргу; в установах фінансової та страхової діяльності – 16,9 млн грн (11,0%); промислових підприємствах – 28,5 млн грн (18,6%).

Згідно оперативних даних протягом вересня 2018 року підприємствами міста, які за даними органів державної статистики на 01.09.2018 значились в переліку боржників, було виплачено 4,7 млн грн заборгованої заробітної плати (за липень 2018 року та попередні періоди).

Всього ж, завдяки вжитим спільним заходам, протягом січня – вересня 2018 року підприємствами-боржниками міста було виплачено майже 69,4 млн грн заборгованої заробітної плати.

За інформацією Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві одним з резервів для наповнення бюджету Фонду залишається погашення заборгованості по платежах. На 01.09.2018 загальна заборгованість до Пенсійного фонду України склала 1156,5 млн грн. В загальній структурі заборгованості борг на економічно-активних боржниках становить 309,5 млн грн або (26,8%); підприємств щодо яких порушено справу про банкрутство або визнано банкрутами – 120,8 млн грн або (10,4 %); безнадійний статус боргу – 726,2 млн грн (62,8 %).

На 1 вересня 2018 року погоджено 7 графіків по погашенню заборгованості на загальну суму – 1,2 млн грн. Повністю за січень-серпень 2018 р. виконали завдання 6 підприємств на суму – 0,9 млн грн.

За інформацією Головного управління Державної фіскальної служби на 01.09.2018 сума заборгованості по єдиному внеску складає 1125,4 млн грн., яка обліковується по 88 069 суб'єктам господарської діяльності (юридичним та фізичним особам), з них 16 207 - юридичних осіб – боржників.

У січні-серпні 2018 року відповідними підрозділами по погашенню боргу ГУ ДФС у м. Києві направлено 35 312 вимог про сплату боргу (недоїмки), з них юридичним особам – 12 549 вимог. Протягом зазначеного періоду до органів державної виконавчої служби направлено узгоджених вимог про сплату боргу 6251 суб'єктом господарської діяльності на суму майже 340 млн грн.

Протягом січня-серпня ц.р. в рахунок погашення боргу (недоїмки) з єдиного внеску до зведеного бюджету мобілізовано коштів на суму 304,6 млн грн. За рахунок взаємодії з органами державної виконавчої служби (за відкритими виконавчими провадженнями) – до зведеного бюджету надійшло 50,5 млн грн.

Тимчасова комісія вирішила:

1. Інформацію начальника управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Сої В.В. про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві згідно статистичних даних на 01.09.2018, взяти до відома.

2. Взяти до відома інформацію:

2.1. в.о. Голови Верховного Суду України Гуменюка В.І. щодо причин, які призвели до виникнення заборгованості із заробітної плати (2,7 млн грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (0,1 млн грн). Наразі остаточний термін погашення існуючих боргів не визначено, також залишається проблемним питання забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати. Врегулювання ситуації, що склалась потребує прийняття відповідного рішення Конституційним Судом України до якого направлено відповідний запит;

2.2. заступника директора з виробництва ДП «Київський інститут інженерних вишукувань і досліджень «Енергопроект» Росовського М.В., що заборгованість із виплати заробітної плати (0,5 млн грн) та зі сплати єдиного

соціального внеску (57,8 тис. грн) погашена у повному обсязі. Наразі проводиться виплата зарплати за серпень;

2.3. начальника Управління трудової та соціальної політики Міністерства енергетики та вугільної промисловості України Левчук Т.І., що питання щодо подальшої діяльності ДП «Укртранснафтопродукт» та погашення існуючих на підприємстві боргів із заробітної плати (0,6 млн грн) буде розглянуто на засіданні тимчасової комісії з питань погашення заборгованості у Міністерстві, проведення якого заплановано на 04.10.2018;

2.4. головного спеціаліста відділу Управління державною власністю та захисту інтересів держави Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства Залевської Н. Л. про те, що:

- заборгованість із заробітної плати на ДП «Український науково-дослідний і проектно-конструкторський інститут будівельних матеріалів та виробів «НДІБМВ» погашена у повному обсязі;

- Управління капітального будівництва Міністерства регіонального розвитку будівництва та житлово-комунального господарства України господарську діяльність не здійснює, фінансові ресурси на погашення існуючих боргів відсутні, рішення щодо подальшої діяльності управління наразі не прийнято;

2.5. директора філії Концерну «Техвоєнсервіс» «99 автомобільна ремонтна база» Дрозда Ю.Б. про те, що він призначений на посаду 04.09.2018, Заборгованість із заробітної плати (161 тис. грн) з урахуванням виплати поточної заробітної плати, планується погасити у повному обсязі до кінця 2018 року.

2.6. заступника генерального директора Концерну «Техвоєнсервіс» Романчука І.В., що на 16.10.2018 Концерном заплановано проведення засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості, за результатами якої будуть погоджені графіки погашення боргів із заробітної плати підприємствами, які входять до складу Концерну на 2018 рік, у т.ч. філією «99 автомобільна ремонтна база»;

2.7. голови ліквідаційної комісії Концерну «Військесетменеджмент» Баканьова Д.О. про те, що погашення заборгованості із заробітної плати (199,5 тис. грн) планується здійснити за рахунок погашення дебіторської заборгованості (внески підприємств, які входять до складу Концерну), яка складає близько 4,0 млн грн ;

2.8. т.в.о. начальника Установи «28 управління начальника робіт» Геращенко В.І. про те, що погашення заборгованості із заробітної плати (324,1 тис. грн) з урахуванням виплати поточної заробітної плати планується здійснити в повному обсязі до 01.12.2018 за рахунок коштів отриманих від замовників за виготовлену продукцію;

2.9. бухгалтера ПАТ «Авіакомпанія «Буковина» Бригінець Г.І. про те, що заборгованість зі сплати єдиного соціального внеску (167,6 тис. грн) погашена у повному обсязі; погашення заборгованості із заробітної плати (1,2 млн грн) з урахуванням виплати поточної заробітної плати планується здійснити в повному обсязі до 01.02.2019 згідно складеного графіка.

3. Взяти до відома письмову інформацію:

3.1. директора ДП «Український науково-дослідний і проектно-конструкторський інститут будівельних матеріалів та виробів «НДІБМВ» (лист від 25.09.2018 № 319/01) про погашення заборгованості із заробітної плати на 25.09.2018 у повному обсязі (за липень, серпень та аванс за вересень), а також нарахувань на неї;

3.2. директора ТОВ «КЕРРОТ» будівельні матеріали» про погашення заборгованості із заробітної плати на 19.09.2018 у повному обсязі (за липень), а також забезпечення виплати поточної заробітної плати.

4. Взяти до відома інформацію заступника начальника управління праці та соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації Федоренко Т.Є. та начальника управління праці та соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Мозгової О.В., що відповідно з ТОВ «Софтлайн груп Україна» та ТОВ «Юралс» зв'язок відсутній, за вказаною адресою товариства не знаходяться, тому запросити їх керівників на засідання Комісії виявилось не можливим.

5. Відмітити, що керівники ДП «Укртранснафтопродукт» та Управління капітального будівництва Міністерства регіонального розвитку будівництва та житлово-комунального господарства України не з'явилися на засідання Комісії.

6. Рекомендувати центральним органам виконавчої влади з урахуванням розпорядження Кабінету Міністрів України від 22 липня 2016 року № 517-р «Про затвердження плану невідкладних заходів щодо погашення заборгованості із заробітної плати», рішення Урядової Комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат від 18.12.2017 та доручень Кабінету Міністрів України від 01.02.2018 № 2575/1/1-18 та від 05.09.2018 № 34517/1/1-18, сприяти вирішенню існуючих проблемних питань та вжити дієвих заходів реагування з метою прискорення погашення у 2018 році існуючих боргів із заробітної плати, зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та з платежів до Пенсійного фонду України, забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати та недопущення виникнення заборгованості з неї у подальшому на столичних державних підприємствах, які відносяться до сфери управління, зокрема:

6.1. Міністерству енергетики та вугільної промисловості України – прискорити прийняття відповідних рішень щодо подальшої діяльності ДП «Укртранснафтопродукт» з метою забезпечення погашення в найкоротші терміни існуючої заборгованості із заробітної плати працівникам підприємства, а також забезпечення безумовного додержання керівництвом ДП «Київський

інститут інженерних вишукувань і досліджень «Енергопроект» норм чинного законодавства щодо своєчасності та першочерговості виплати заробітної плати;

6.2. Міністерству регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України – прискорити прийняття відповідних рішень щодо подальшої діяльності Управління капітального будівництва Мінрегіону з метою визначення джерел забезпечення погашення в найкоротші терміни існуючої заборгованості працівникам управління, а також забезпечення безумовного додержання керівництвом ДП «Український науково-дослідний і проектно-конструкторський інститут будівельних матеріалів та виробів «НДІБМВ» норм чинного законодавства щодо першочерговості виплати заробітної плати та проведення звірки з Головним управлінням Пенсійного фонду України у м. Києві щодо заборгованості підприємства з платежів до Пенсійного фонду України, складання графіка погашення цієї заборгованості та забезпечення його виконання.

6.3. Міністерству оборони України:

- прискорити прийняття відповідних рішень щодо подальшої діяльності Концерну «Військесетменеджмент» та сприяти погашенню дебіторської заборгованості з метою погашення існуючої заборгованості працівникам Концерну;

- сприяти забезпеченню своєчасних розрахунків Концерну «Техвоєнсервіс» з підприємствами, які входять до складу Концерну за виконані роботи, зокрема філії Концерну «Техвоєнсервіс» «99 автомобільна ремонтна база» з метою забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати її працівникам та погашення до кінця 2018 року існуючих боргів із виплати заробітної плати;

- сприяти забезпеченню погашення до 01.12.2018 заборгованості із заробітної плати перед працівниками Установи «28 управління начальника робіт» та своєчасної виплати поточної заробітної плати, прискоренню вирішення питання щодо репрофілювання її діяльності та пошук інвесторів.

Про прийняті рішення, вжиті заходи реагування та їх результати поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **01.11.2018**.

7. Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до **12.10.2018** підготувати проект звернення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до Державної судової адміністрації України щодо не визначення терміну погашення існуючої заборгованості із заробітної плати працівникам Верховного Суду України.

8. Рекомендувати Головному управлінню Держпраці у Київській області розглянути питання щодо проведення у жовтні-листопаді 2018 року інспекційних відвідувань підприємств-боржників із заробітної плати, які за

даними органів статистики на 01.09.2018 значились у переліку боржників по м. Києву (з урахуванням листа Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 18.09.2018 № 051-11594-014) та на яких за оперативними даними спостерігається зростання заборгованості, а також ПАТ «Авіакомпанія «Буковина».

Про результати проведеної роботи поінформувати Комісію до **03.12.2018.**

9. Рекомендувати ДП «Український науково-дослідний і проектно-конструкторський інститут будівельних матеріалів та виробів «НДІБМВ» та ПАТ «Авіакомпанія «Буковина» провести взаємозвірку з Головним управлінням Пенсійного фонду України у м. Києві з питання наявності заборгованості перед Пенсійним фондом України, а також складання та забезпечення виконання графіка її погашення.

10. Керівникам підприємств-боржників, запрошених на засідання:

– забезпечити неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та зі сплати внесків до Пенсійного фонду України та недопущення зростання (виникнення) боргів у подальшому;

– з урахуванням норм чинного законодавства забезпечити нарахування та виплату працівникам компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати.

11. Голосіївській та Печерській районним в місті Києві державним адміністраціям звернутись до учасників (засновників) відповідно ТОВ «Софтлайн груп Україна» та ТОВ «Юралс» щодо з'ясування питань подальшої діяльності товариств та погашення існуючих боргів із заробітної плати та зі сплати єдиного соціального внеску.

Про результати проведеної роботи поінформувати Комісію до **15.11.2018.**

12. Голосіївській, Дарницькій, Печерській, Подільській, Солом'янській та Шевченківській районним в місті Києві державним адміністраціям:

– довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засіданні Комісії;

– забезпечити контроль щодо виконання керівниками підприємств-боржників взятих зобов'язань та доручень (рекомендацій) визначених у пунктах 2, 3 та 10 Протоколу, а також щомісячно до 4 числа надавати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відповідну інформацію про стан їх виконання.

13. Членам тимчасової комісії, районним в місті Києві державним адміністраціям активізувати проведення відповідної роботи з метою

забезпечення виконання Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2018 рік.

Інформацію про результати проведеної роботи надавати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) **щомісячно (щоквартально)** в установлені терміни.

14. Розглянути ситуацію щодо виконання керівниками підприємств-боржників наданих зобов'язань про погашення боргів та рішень зазначеного протоколу в порядку контролю на засіданні Комісії у березні 2019 року.

Заступник голови тимчасової комісії



Ю. Крикунов

Секретар тимчасової комісії



В. Соє